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Für alle die aufwachen wollen!


Liebe Leser, liebe deutschen Souveräne, liebe Mitstreiter


Es wird höchste Zeit etwas zu unternehmen, damit die Kriegsverbrechen unserer Regierung aufhören!
Veranlasst durch den Aufruf von Freeman, ASR (link im Text) habe ich ein Schreiben verfasst, dass als Vorlage für ein Protestschreiben per Email oder Brief/Fax dienen kann.

Wir bitten euch alle daran teilzunehmen und endlich unseren „Volks“-Vertretern klarzumachen, dass der Souverän Deutschlands, das deutsche Volk, an diesem Massenmord nicht teilnehmen will, sondern dafür einsteht, dass die Würde des Menschen unantastbar ist wie es im GG festgehalten ist:

http://www.bundestag.de/dokumente/rechtsgrundlagen/grundgesetz/gg_01.html
Und die deutschen Bürger als Souveräne die Aufgabe haben gegen jeden, der die Ordnung dieser Rechte stört, vorzugehen:

http://dejure.org/gesetze/GG/20.html
Helfen Sie also mit, diese Missstände zu beseitigen und der BRD-Regierung das Recht zu entziehen nicht erklärte und vom Volk nicht gewollte Kriege zu führen!
Vielen Dank!
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Text auf Seite 2


Betreff: Sind Sie mitschuldig am Tod unschuldiger afghanischer Zivilisten?


Sehr geehrte Frau, sehr geehrter Herr Abgeordnete/r

Wie sie nachfolgenden Links entnehmen können, wurden und werden seit Anbeginn des unseligen Afghanistan-Feldzuges tausende unschuldiger afghanischer Zivilisten, darunter unzählige Kinder, Frauen und Männer sinnlos getötet wie es der Oberkommandierende der ISAF-Truppen, General McChrystal zugegeben hat:

http://alles-schallundrauch.blogspot.com/2010/04/wir-haben-eine-unglaubliche-anzahl.html 


http://www.alternet.org/media/146251/shocking_admission_on_killing_civilians_by_top_us_general_almost_completely_ignored_by_corporate_media 

Das ist unerhört und widerspricht  nicht nur den 10 Geboten des christlichen Glaubens, sondern jeder Form von Menschlichkeit, von einer absoluten Verletzung der Würde des Menschen und des Respekts vor Geschöpfen Gottes und einer absoluten Missachtung der internationalen Menschenrechte ganz abgesehen!

Vor allem aber widerspricht es dem Grundgesetz der BRD:

I. Die Grundrechte
Artikel 1

(1) Die Würde des Menschen ist unantastbar. Sie zu achten und zu schützen ist Verpflichtung aller staatlichen Gewalt.

(2) Das Deutsche Volk bekennt sich darum zu unverletzlichen und unveräußerlichen Menschenrechten als Grundlage jeder menschlichen Gemeinschaft, des Friedens und der Gerechtigkeit in der Welt.

(3) Die nachfolgenden Grundrechte binden Gesetzgebung, vollziehende Gewalt und Rechtsprechung als unmittelbar geltendes Recht.

An diesem Morden sind Sie mitschuldig, wenn Sie nicht sofort, d. h. umgehend mit Ihrer Stimme im Bundestag dafür sorgen, dass die Bundesrepublik ihre Truppen, Polizei- und sonstige bewaffnete Einsatzkräfte aus Afghanistan abzieht!

Ansonsten werden die deutschen Bürger Sie gegebenenfalls gemäss Art. 20 des GG als Mittäter dieses Massenmordes anklagen müssen!
http://dejure.org/gesetze/GG/20.html 
Bitte bestätigen Sie innert einer Woche mit einer Email-Antwort, dass Sie Ihre Stimme und Ihren Einfluss geltend machen, dass der Bundestag beschliesst sofort sämtliche Kriegsmassnahmen in Afghanistan zu beenden und sämtliche Truppen und bewaffneten Einsatzkräfte von dort abzuziehen.

Vielen Dank!

Mit freundlichen Grüssen 
http://wakenews.net


